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Hagyösszegi jóvátételt kévetel 
Magyarország németországiéi

Párisi) értesiltes«* s*eri»< a 
magyar kormány B.Bg'Vgssr.egvj jó 
síi telelj követelésekkel lép fel Né­
metországgal •cf.embrn és a köve- 
tejös érvényesítésére a magyar kül- 
ávltség már meg is kezdte mimká-

iát. A magyar kormány a magyar 
lémet fizetési mérleg idígye..rj lilé­
jeként 279 millió iloliarj, „ hábrr 
••«is cselekmények következtében 
okozott károkért 889 tniljiö dol­
lárt követel Németországtól.

Szerdán tovább tárgyalták 
a magyar-román határ 

kérdését
A négy külügyminiszter tanácskozása. — Meghamisították 

a gorög választás eredményét
A turnán politikai ée területi bi­

zottság kedd délutáni ülésén az 
ausztrál ai kiküldött visszavonta 
azt a módosítását, amely szerint 
azt kívánta 'biztosítani, hogy sem­
miféle törvénymódosítás, vagy ren­
delkezés ne sérthesse az alapvető 
szabadságjogokat. Leszavazlak azt 
a fehérorosz javaslatot, hogy sző- 
végezzék át as emberi jogok, bisto- 
áfásáról intézkedő 3. cikkelyt, majd 
ezt a cikkelyt 11 szavazattal elfo­
gadták. Elfogadták továbbá a poli 
Ukai "fog'yok szahadonboesátásáról 
szóló 4. és a fasiszta szervezetek 
feloszlatásáról szóló 5. cikkelyt.

A román területi és politikai bi­
zottság kedd délután foglalkozott a 
román-magyar határra vonatkozó 
cikkellyel, de ennek megvitatását 
szerdára halasztották.

A négy nagyhatalom , külügymi­
nisztere szerdán délután 4 óraikor 
Párizsban tanácskozásra üi össze. 
A találkozó összehívását ezúttal 
Yisinazkij kérte, aki Moloiovot he­
lyettesíti majd a szerda délutáni 
ülésen.

A négy külügyminiszter szerda 
délutáni megbeszélésére hír szerint,

már Molotov személyes megjelené­
sét várják.

A biztonsági tanács kedd esti. 
ütésén Gromiko szovjet megbízott 
nyomatékosan hangsúlyozta, hogy 
a görögországi helyzet fenyegeti a 
békét éa biztonságot. Hivatkozott 
különösen azokra a veszélyes ese­
ményekre, amelyek jelenleg az al­
bán-görög határon történnek. A gö« 
rög népszavazásról szólva Gromiko 
kijelentette, hogy a választás ered­
mény ét meghamisították. Terror és 
külföldi csapatok jelenléte megaka­
dályozta az országot véleménye 
szabad nyilvánításában. Befejezőül 
Gromiko visszautasította azt a 
szemrehányást, hogy Mauuiiszky 
kérelme propaganda természetű 
lenne.

A londoni rádió jelenti, hogy a 
biztonsági tanács 7 szavazattal 2 
ellenében elhatározta, hogy a Gö­
rögország elleni ukrán panaszt a 
tárgysorozatra kell tűzni. Anglia és 
Hollandia szavazott az indítvány 
ellen. A szavazást megelőzően Gro­
miko szovjet kiküldött azt mondta, 
hogy a görögországi angol csapatok 
védelmezik az antidemokratikus 
elemeket.

Olcsói»ti a liszt, a vámőrlés
és a zsír

A közeliálásiigyi miniszter * vámőr lés diját 10 forintról 8 forintra lestállitoHa. Ehhez ar intfufre« 
dóihez kapcsolódik a malmok hatályosabb etie»őrzésének elrendelés®.

Csökkentették a halósági készletből kiutalt wir és szalonna árát is. Kízületek KV/e-kal olcsóbba» 
kapják a zsírt és szalonnál, az üzemek, kórházak, és egyéb nagyfogyasztók számára pedig az árak í 
követezők : Zsír és tepertő 9.20, bőrös zsírszalonna 7.70, bőrnélküli 8.—, kenyér- és tok aszalón» a bőr 
nélkül 7.90, bőrrel 7.60 forint.

A közel látásügyi miniszter az egységes búzakenyérliszt, árpaliszt és kukoricaliszt hivatalos ára 
leszállította. Malmi eladási ára mázsánként az eddigi 78 forint helyett 72 forint, nagykereskedő ára 81 
forint helyett 76 forint és fogyasztói ára pedig kg-kéreí 83 fillér helyeit 82 fillér.

Kétezeekétszáz vagon 
a szeptemberi széntermelés

Augusztus első h el ében a szénbányászat elérte, sőt meghaladta a napi kél ezer vagont, szeptember 
elején pedig a termelés napi kétezerkétszáz vagon fölé emelkedett. Ha a munka továbbra is ebben a: 
ülemben halad, akkor valószínű, hogy a magyar széntermelés rövidesen az illetékesek állal tervezett nap/ 
kélezerötszáz v a go nos teljesítményre emelkedik.

r- yi#» «<r'~e4S!i®!5

Mi lesz a. Hortobágygya 1 ?
A jóvátételt hifalat magára vállalja a legelők

ííSIdadépl

Cseliszlowáloa tiltakozó 
jegyzéket Intézett 

a magyar kormáiiylioz
A csehszlovák kormány néhány 

nappal ezelőtt jegyzékei intézeti a 
magyar kormányhoz, amelyben til­
takozását jelentette be az ellen a 
m,)d ellen, amellyel a magyar köz­
ponti és helyi hatóságok eljárnak 
azokkal a magyarországi szlová- 
kokkal, akik Csehszlovákiába való 
éílelepüiésre jelentkeztek.

Magyar illetékes helyen h'aiáro- 
:zoltan cáfolják, hogy magyar rész­
ről megakadályoznák a magyaror­
szági szlovákok áttelepülését és 

.anyagi, vagy erkölcsi nyomási gya­
korolnának a® áttelepülőkre. A 
csehszlovák hatóságok álla! a ma- 
fj’ar' hatóságoknak Átnyújtott je-

lciiLkezósh névjegyzékből kitűnik, 
hogy a magyarországi szlovákok 
közül a szabályszerű határidőn be­
lül jelentkezett 83.198 mini póije- 
lenlkczö személy előjegyzésbe ke­
rült 5830 személy, végül családtag­
jai állal bejelentett 2553 hadifo­
goly. Ez együtt 91.572 személy. A 
csehszlovák-magyar vegyesbizott­
ság magyar tagoznának bírálatá­
val kapcsolatban megállapítható, 
begy a halogatás; szándék éppen 
csehszlo vák részről tapasz laiható, 
mert Csehszlovákia a lakosságcse- 
reegyezmény 8. pontjának helyte­
len értelmezésével több tízqzer sze­
mélyt kíván kitelepíteni

Magyarok után a zsidók
A roüru/hcni rádió az UNITRA 

köz!j.i3 alapján jelenti, hogy Cseh­
szlovákia mintegy 2—3000 szudéta- 
v;déki német zsidó kitelepítését

vette tervbe. A kitelepítés a rádió­
bemondó szerint szeptember 15-én 
kezdődik,

Debrecen város törvényhatósági 
bizottsági ülésen -— amelyen pár­
tunk várospolitikai tervét benyúj­
totta — Ménes Jágos elvtársunk 
azt javasolta: a város kérje a Hor­
tobágy után fizetendő 534.000 fo­
rint földadó elengedését. Javasla­
tunkat a közgyűlés egyhangúan 
helyeselte, hiszen nem vb ás: ez n 
város költségvetésében komoly 
könnyebbséget jelentene.

Szerdán Debrecenben tartózko­
dott dr. Kemeues Lajos elvtárs 
miniszteri osztály tanácsos, a jó­
vátételt hivatal aligazgatója. Arról 
beszélgeltünk vele: méltányosnak 
látják-e a város kéréséi és hogyan 
kívánnak segíteni ?

— A jóvátétel időtartamára a 
jóvátétel] hivatal igénybe veszi a 
Horlo-bágyot — mondotta Keme­
nce elvtárs —, a szarvasmarhákat 
innen, mint gyűjtőhelyről szálló­
juk ki az országból. A várossal 
eddig még nincsen szerződésünk, 
ezt még márciusban meg kellett 
volna kötni a közeliálásiigyi mi­
nisztériumnak, de sajnos, elmulasz­
totta. Kénytelenek vagyunk mosl 
ezt a kérdést dűlőre vinni. Tár­
gyalásokat folytattam Szabó Kál­
mán polgármesterrel és dr. Majo­
ros 'Kincstári ügyésszel, aki c cél­
ból jött le velem Debrecenbe.

— Az az elvi elgondolásunk, 
hogy amit a jóvá lé teli hivatal az 
épületek, kutak rendbehozására 
befektetett, az a jóvátételt időszak 
elmúltával teljes egészében a város 
tulajdonába megy át a csárdával 
együtt, amit most szintén a hiva­
tal használ. Az épületek használa­
táért járó díjat ezzel rónánk le. 
A legelők használatáért azzal fi­
zetnénk a városnak, hogy a* álta­
lunk igénybevett legelők földadó­
ját és összes illetékeit átvállalnánk 
Ez körülbelül 25—30.000 holdul 
jelent, tehát a Hortobágy tekinté­
lyes részét. A rétek használatára

úgy egyeznénk meg, hogy felesbe 
kiadnánk kaszálásra s a megmara­
dó részből egyenlő arányban osz­
tozkodnánk, Ezt még kiegészítené 
az, hogy az. át nem vett marhák­
ból 80—40 százalékot Debrecen és 
Hadjií megye gazd a közönség én v k 
adnánk át készpénzfizetés melleit. 
Ezek a tervek alakultak ki a vá­
rossal folytatott tárgyalások során 
és ezt az utat én nagyjából járlia- 
.ónak látom. Mindeneseire az ille­
tékes szervek — Gazdasági Főta­
nács, pénzügyminisztérium — dön- 
lése szükséges még, ugyanis a jó­
vátételé hivatal folyó évi költségve­
tésében ez, a. tétel előirányozva 
nem volt. Remélem, hogy a legrö­
videbb időn belül Debrecen városá­
nak megelégedésére rendezzük ezt 
a kérdést.

— Mi a véleménye osztálytaná­
csos elvtársnak a hortobágyi át- 
adóállomáson történt visszaélő 
sékről ?

—• A jóvátételé hivatal állás­
pontja az, hogy a legszigorúbb 
vizsgálatot kell ebben az ügyben 
lefolytatni és g bűnösöket kim élei 
K'niil meg Ml büntetni. Ezt kíván 
jak nemcsak a bcszogállató ga-" 
dák, hanem a stabilizáció érde­
ke is.

Kemenes Lajos miniszteri osz­
tály! anácsos elv-társunkkal ebben 
teljesen egyetértünk. A jóvá tétek 
hivatal álláspontját a Hortobágy 
ügyében örömmel üdvözölheljiik 
és reméljük, hogy valóban a leg 
rövid ebb időn belül lekerül a vá 
ros vállárról ez a súlyos fehér.

fl fe fosztott fütfek megváltásának 
első részletét szeptemberben kei! fizetni

Az Országos Földbirtokrendező 
Tanács elrendelte a kiosztott föl­
dek megváltási ára első részleté­
nek befizetését és felhívja a jutta­
tóitokat, hogy kötelezettségüknek 
a lehetőséghez képest már szep­
tember hónapban tegyenek eleget.

A füldliözjuitalott törpebirtoko­
sok, kisbirtokosok az első részlet 
fjében kát. holdanként 70 kg, a 
földnélküli gazdasági cselédek, me­
zőgazdasági munkások, szövetke­
zetek és közülelek 45 kg búzát tar­
toznak fizetni. Készpénztérítés ese­
tén 40 forintos búzaár alapulvéte­
lével 70 kg búza helyett 28 fo­
rintot, 45 kg búza helyett 18 fo­
rint fizetendő. Az a juttatott, aki 
földön kívül házjuttatásba ti, vagy 
csupán liázjuttatásban részesült, a 
ház és a hozzá'artozó telek meg­
váltási árának első részlete fejében 
gyszobás lakás után 200 kg, két­

szobás után 800 kg, három vagy

többszobás lakás után 100 kg bú­
zát, illetve 40 toriulos búzaár ala­
pul vételével 80; 120, illetve 1(50 
forintot tartozik fizetni. A búza 
átszámítási árát az OFT állapítja 
meg és közli az érdekeitekkel. Mi­
vel pedig az első részlet megálla­
pítása egységesen a föld minősé­
gére, illetve a ház értékére való le 
kin tét nélkül történt, a befizeiet: 
összegeket az egyes juttatónak ja­
vára, illetve helyenbíteni fogják 
és azok elszámolás tárgyát képe­
zik akkor, amikor a felmérések ( 
megtörténtek és a helyi tanácsol: 
véghatározatot hoznak. A- megvál­
tási ár első részletének befizetési 
kötelezettsége nem vonatkozik az 
élő és holtfelszcrclés, vagy ipari 
üzemek megváltási árúm ezekről 
ugyanis később külön rendelkező 
történik. Az első részlet egyébbé t 
a községi elöljáróságokon í'i ■> 
tendő bt-

A-
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— mondotta Anüos államtitkár 
a debreceni Kereskedő Társulatban

A< Debrecenben tartózkodott dr, 
Autos ist' án államtitkár elvtárs 
szerdán délelőtt a Kereskedő Tár­
sulat helyiségében a forin* eddigi 
sikeréről tartót) érdekes előadást a 
kereskedő- és iparöstársadalom 
számára. Az előadást meghallgatta 
Szabó Kálmán polgármester és 
Torma Kálmán alispán elvtárs >s- 

Anlos államtitkár beszédében rá­
mutatott arra a várakozáson fe­
lüli

nagy sikerre, amit a jól elő­
készített stabilizáció a forint 

számára teremtett,
Ezf a kormány továbbra is, min­
den eszközzel meg fogja védeni. A 
kereskedőknek és iparosoknak 
azonban támogatni kell a pénzügyi 
kormányzatot ebben a nehéz erő­
feszítésében.

Még ma is tapasztalható egy bi­
zonyosfokú idegesség a közönség­
nél, ha nem kerül elég áru a piac­
ra. Ez szükségessé t6,te, hogy a 
fizetéseket és a pénzforgalmai ne 
enged.jók teljesen szabadjára. Ezen 
az állapoton azonban lassan túl­
jutunk és időszerűvé válik, hogy

bizonyos áruhitelekkel segítse 
az állam a forgalom egészséges 

lebonyolítását.
Erre szolgál « Gazdasági Főtanács 
hitelintézkedése is. Persze, hiteit 
csak olyan-mértékben lehet rendel­
kezésre bocsájtam, amilyen mér­
tékben az áru a piacon megjele­
nik.

Teztiigyáraink 80 százalékát ter­
melik a békebelinek, amit a 3000 
vagon orosz pamulszállítás tett le­
hetővé. Rövidesen megérkezik az 
a merik a i kölcsönm egá 1 i a podá sból 
származó 2000 vagonos áruiétól is. 
Többek között

4000 teherautó a kereskedelmi

forgalom 1 ebonyolífására és 5 
millió dollár értékű textiláru, 

amelyben például egy jégez-ing 
agy dollárral van számlázva. A be­
szolgáltatott mintegy tízmillió #dol- 
lárt az amerikaiakkal történt meg­
állapodás szerint ipari alapanyagok 
vásárlására fordítja a kormány, 
így máris lekötöttek nyersbőrt és 
műseiymet feldolgozó iparunk szá­
mára- Az árutermelésünk állandóan 
növekedni fog, ennek lassú árle­
morzsolódás lesz a következménye. 
Rosszul spekulál tehát az a ke­
reskedő és iparos, aki azt hiszi, 
hogy árut kell tartalékolnia.

Rámutatott végül arra, hogy ne 
az augusztusi forgalmon mérjek 
e a stabilizáció eredményéi, mivel 

minden szakember tudja, hogy ez 
a hónap sohasem volj a konujnk- 
lura időszaka.

A szeptember, október és a to­
vábbi hónapok igazolni fogják 
a® eddigi bizalmat, ami a fő- 

vároaban máris észlelhető,
A szigorú pénzadagolásról a fön­
tebb vázolt okok miatt ezu'án sem 
tekinthetünk el. Mire] azonban az 
áruoldalon fokozatos emelkedés 
tapasztalható, ezt támasztja alá a 
piacra termelő ipar számára nyúj­
tandó hilelckke-1 a kormány.

An tos állam titkár a „Néplap“ 
számára adóit nyilatkozatában ki­
emelte, hogy

Debrecenben elsősorban a ke­
reskedők akii vitása és c|nl- 

ak arára lepte nu'g.
Ügy az áru propagálása, mint a 
tetszetős kirakatok azt bizonyít­
ják, hogy itt a k er es k ed ö 1 á r sada- 
lom gyorsan beleilleszkedett a sta­
bilizáció állandóságát jelentő lég­
körbe.

A DMTE sporlelőadása
A DMTE szombaton, szeptember 

/-én este 7 órakor nagyszabású 
sportelőadást rendez az Arany 
Bika dísztermében. A gazdag kultu­
rális műsor fő érdekessége Ke­
resztesi Tibornak, a MaDISz or­
szágos sportvezetőjének előadása, 
aki a Szovjetunió Sporttanácsá- 
nak meghívására Moszkvában jár! 
és élményeiről „Sport a Szovjet­
unióból!“ címen tart előadást. 
Kiás József, Ady Endre cs József 
Attila verseiből hallunk, a Bőr­
ipari Munkások és az Iparosdalár­
da, meg a Rendőrzenékar működik 
közre a zenei részben, a sportbe­
mutatón pedig a DVSG legkivá­
lóbb tornászai szerepelnek. Közre­
működnek az MKP Központi Srín- 
jálszói és az Egyd emi Színjátszó 
csoport tagjai. A műsor után reg­
gelig tagtó tánc következik. A je­
gyeket a munkáspártok kerületi 
szervezetei és az üzemek árusít­
ják három forintért.

Hadifogoly-üzenetek
Katik 280/10, táborból: Szabó 

János postás hozzátartozóinak 
Debrecen.

Gorlovka 242/7. táborból: Dé­
nárt Antal szabómester feleségé­
nek Debrecen, Illés István szülei­
nek Debrecen, Felső józsa.

Kispafraz.se kórházból Oláh 1st, 
váa hozzá tartozóinak Debrecen.

etrovodszk 120/g, táborból:
László József szüleinek Debrecen, 
Kunhalom-utca 1.

MaDISz
Csütörtök délután a következő szer­

vezeteinkben tartunk ifi-napot: Belvá­
rosban délután 5 órakor Weber Otto. 
Klinikán etite 7 órakor Branyiczky 
József. Tanon cotth on ban este 7 órakor 
Mező Imre, Csapókertben este 6 órakor 
ifj. Zemjánszky János. RokkanI,-tele­
pen vasárnap délután o órakor Weber 
Ottó. Pácon vasárnap délután 7 óra­
kor Weber Ottó. I. ez. Bőrgyárban csü­
törtök délután. 5 órakor Kiss Aarfchtir. 
Tégláskertben csütörtök délután 7 óra. 
kor Salamon Mária. Ifjusági-nap anya. 
ga: Kongresszust vereeny.

Hadifoglyok üdvözölték
Rákosi elvtársat

A.e Ivanovo! log! y! éberből bará­
tért .hadifoglyok Debrecenből üd­
vözlő táviratot' küldtek Rákom 
Mátyás elvtársnak, a Magyar Kom­
munista Párt vezérének.

Megindul a tőzsdei 
értékíorgalom

A budapesti áru- 6» értéktőzsde 
megnyitásával kapcsolatban csütör­
tök délután értekezletet tartanak a 
kereskedelmi minisztériumban. Ezen 
az értekezleten leszögezik az árfo­
lyamjegyzék szabályait. Az értekez­
leten létrejött megállapodásokat
Rónai Sándor kereskedelmi és ezö- 
votkezetügyi miniszter elvtárs elé 
terjesztik s előreláthatóan megin­
dul a tőzsdén az értékjorgalom.

SZÍNHÁZ
A CSÖKÖN AI-SZ ÍN HÁZ 

TÁRSULATA

teljes erővel készül a bemutatkozó 
előadásokra. A prózai együttes két 
részletben próbál. Az egyik rósz 
Károlyi Isiván rendezésében a 
szeptember 5-i nyitódarab, Har- 
sányi Zsolt „Bolond Ásvayné“-
jának előadását, a másik rész
Kormos Lajos vezetésével a Ka­
maraszínház első darabját, Priest­
ley „Veszélyes forduló“-ját készíti 
elő. A Kamaraszínház vasárnap 
nyílik meg. Az operettegyüttes Da­
ntes Győző rendező és Sebostyán 
András karnagy vezetésével Kál­
mán Imre „Bajadér“ c. operettjét 
próbálja, aminek a felújítása jövő 
csütörtökön lesz.

KÜLÖN IFJÚSÁG!
MŰSORA LESZ 

A CSOKONAI-SZÍNHÁZNAK

Bclcznay Isiván színigazgató 
igen figyelemreméltó tervvel foglal­
kozik : szakítani akar az ifjúsági
előadások terén a múlttal és telje­
sen függetleníteni szándékozik az 
ifjúsági, előadások műsortervét az 
egyéb előadásoktól. Az első ifjúsági 
előadások keretében Kisfaludy Ká­
roly ,.Kérők“-je ős Moliere ,,A fös­
vény“ c, vígjátéka kerülne színre, 
a továbbiakban pedig a klasszikus 
és modern azínmüirodalom kiemel­
kedő értékei. Az ifjúsági előadások 
egyben a Csokon.ai-színház stúdiója 
is lennének, mert azokon elsősor­
ban a széles alapon megszervezett 
társulat fiataljai jutnának szóhoz. 
A tervet örömmel kell fogadni, hl 
szén egy átgondolt műsortervíí if­
júsági előadássorozat nagyban hoz 
zájárulna a jövő közönségének ne 
velőséhez és a színházzal szembeni 
egészséges közszellem kialakításá­
hoz.

A tmizmmü Nétzbirósás elé kerül 
a Eia|dil§z©boszíóI ügy

A nyomozás szerint nem volt szó antiszemita tüntetésről
A hajdúizoboszlói ügyben illeté­

kes helyen a következő felvilágosí­
tást kaplaa M0T :

Dr. Ri&sz István igazságügymi­
niszter hétfőn utasítást adott, hogy 
a hajdúszoboszlói, illetve a debre­
ceni eseményekkel kapcsolatban dr. 
Böszörményi Imre debreceni fő- 
államügyész azonnal jelentkezzék 
Budapesten jelentéstételre.

Dr. Böszörményi Imre kedden 
délben érkezett meg és jelentést 
tett. Elmondotta, hogy augusztus 
29-én délután Kónya László, a 
Nemzeti Paraszlpárt hajdúmegyei 
titkára telefonon felhívta és közölte 
vele, hogy a Parasztpárt hajdúme­
gyei nagyválasztmánya, valamint 
bihar-, Szabolcs- és szóin okmegyei 
titkárai együttes ülést tartanak a 
hajdúszoboszlói népi megmozdulás­
sal kapcsolatban letartóztatottak 
ügyében. A hangulat nagyon izzó 
éa elkeseredett, a parasztpárti tö­
megeket tovább nem tudják fóken- 
tartani, ha néni intézkedik azonnal 
az őrízetbevett Dóró Mihály és két 
társa szábadlábrahólyezése iránt. 
Ha Dóró, valamint két társának 
szabadi áb rah e' y e z. cse nem történik 
meg, számolni kell egy, az egész 
Tiszántúlra kiterjedő paraszti meg­
mozdulással, amelyet sem pártfe- 
gyelem,- sem bármiféle hatalom 
megfékezni nem tudna. Ezt egyéb­
ként írásban is 'leszögezték. A leve­

let a Nemzeti Paraszt párt titkár­
sági levélpapirosán írták és nagy. 
választmányi tagok, valamint titká­
rok írták a'á.

Ezek után a föáliamügyész a köz­
rend és közbéke megóvása érdeké­
ben utasította az államügyészséget,, 
hogy a három letartóztatottat he­
lyezze szabadlábra, ami meg au­
gusztus 29-én délután 5 óra kő- 
megtörtént.

A nyomozati iratokból egyébként 
a főállamügyész megállapította, 
hogy Hajdúszoboszlón an hiszemí a 
tüntetés nem volt. Földbirtok vissza 
nem adásáról és az őrlési rendelet 
módosításáról volt szó a gyűlésen. 
A főállamügyész indítványozta, 
hogy a tüntetésben résztvevők 
ügyét népbírósági hatáskörbe utal­
ják, mert a gyanúsítottak cselek­
mény 8 pártszervezet és pártíömo- 
gek felhasználásával politikai okok­
ból és célból politikai cszkötő*' 
igénybevételével történt.

Dr. Böszörményi Imre föallam- 
ügyész jelentéstétele után az igaz­
ságügyminiszter úgy döntött, hogy 
az eljárást a budapesti népiigyész- 
8Őg a legsürgősebben folytassa Is. 
Egyidejűén a népfőügyészt utasí­
totta, hogy a budapesti Népbíróság 
működése iránt a Xópbiróság Or­
szágos Tanácsánál haladéktalanul 
tegyen indítványt-

AZ MKP VÉNKERTI SZERVEZETE VASÁRNAP D. U. 5 ÓRAKOR 
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Szeptember S-én, csütörtökön 
7 órakor

Bolond Ásvayné
Megnyitó előadás 

Nagy István felléptével

Abavittal csávázz!
így megvéded vetésedet üszög és gombabeíey- 

”ségek ellen. Kapható:
« Mezőgazdasági Szövetkezeti 
üözpent M. Sz. kirendeltsége

átalakított nyíltártísftási üzletében
Debrecen, Hiinyadi-u. 13.

üzleti telefon: 262. — Irodai telefon; 427.

Nem lösz központi fűtés 
n városi bérházattban

Az iparügyi miniszter rendele­
tére központi fűtéséé házakban a 
bérlő kívánságára a háztulajdonos­
nak a központi fűtést üzembe kell 
helyezni. A város jog- és pénzügyi 
osztálya körlevélben felhívta a vá­
rosi kórházak lakóit, és egyben kö­
zölte a bérlőre eső pénzösszeget, 
amelyet a központi fűtésért fizetni 
kellene. A bérlők 90 százaléka a 
magas árra. való tekintette’, nem 
vállalta a fizetést és így -— kivéve 
a Vörös Hadacrcg-útján lévő városi 
bérház első emeletét, ahol városi 
hivatalok vannak — nem lesz köz­
ponti fűtés a városi bérházakban.

Jóvátétel i
beszolgáltatás

'Debrecen város Jóvátétel* ügy ősz 
LíVy.'i felhívja mindazokat a gazdálko­
dókat, akik húspont beszolgáltatásra 
vaunak kötelezve, hogy ezen kötele­
zettségüknek ezidgezerint készpénz 
megváltással is eleget tehetnek. Mind­
azok, akik ily készpénz megváltást- 
akarnak a húsbeszolgáltatáfí helyett 
eszközölni, 24 óra alatt a Jóvátétel! 
Ügyosztálynál (Városház I. emelet 6- 
sz. szoba) jelentkezzenek.

Egyben felhívja a Jóvátclcli Ügy* 
osztály mindazon gazdálkodókat, akik 
holdanként, az 1945. éfí 1946. évre vo­
natkozóan terhűkre kivetett 1 mázsa 
széna beszolgáltatásával hátralékban 
vannak, hogy miután a varos heJj-ct- 
tük a szénabeszolgáltatám kötelezettsé­
get kénytelen volt árpában teljesíeni, 
a helyettük beszolgáltatott széna he­
lyett mázsánként 30 kg árpát a jelen 
felhívás közzétételétől számított 8 nap 
alatt az István-malom II. sz. raktárá­
ba szállítsák be, mert clienkzö esetben 
kénytelen lesz velük szemben a meg­
torló intézkedéseket folyamatba tenni 
éa mulasztásaikért velük szemben in- 
ternálási javaslatot tenni.

Tájékozásul közli a hat-óság, hogy a 
váróé területén minden hold föld meg 
lett terhelve 1 mázsa ezen a beszolgál­
tatásával, tehát az árpa minden hold 
föld után beszállítandó.

Miután pedig a város a, BzénabeezoJ- 
g ál tatáéi kötelezettséget teljesítette, a 
raktárba való szénabeezállítás mellő­
zendő,

Paradicsomé .
hulló almát minden 
mennyiségben átvesz a

Hajdúsági Kanzeiigyár
Diószegi-üt Telefon 84.

Sorozatos lopások 
a piacon

Kedden több feljelentés érkeze t 
a rendőrségre ismeretlen tetteit 
ellen, akik a Simonfiy-utcai tej­
piacon és a Rákóczi-uteai piacún 
pénztárcát, élelmiszer jegyeket -él 
egyéb iratokat loplak el. Márton 
Jauosnc Tófh Árpád-utca 16. szám 
alatti lakosnak összes élelmiszer- 
jegyeit és nála levő iratait lopták 
el, .Kraus* Jóssefné Kandia-útea 
4 b, szám alatti lakosnak S pát 
arany függője és pénztárcája Ifin* 
el 46 forinttal, Glück Hermanne 
Arany Ján&s-uiea 2. szám alatti ét 
Kiss Jánosaié Kassa-úl ii. szám 
alatti lakosok összes éjeJmiszerje- 
gyeik elvcszlését jelente! lék,

Kétévi íegyház 
a böszörményi gazdák 

loszíogalóíaak
Szerdán tárgyalta a törvényszék 

1 rássy-íanácaa három notórius 
hajdúböszörményi besurranó tolvaj 
bűnügyét. A vádirat szeriül Oláh 
János 18 alkalommal, Matust 
Gyoroy 7 alkalommal, Csór» István 
pedig 4 alkalommal követett el be­
surranó tolvajlást. Gsóra, aki ro­
mán állampolgár, elfogadása el»1 
Romániába szökött.

A három jómadár valósággal 
réme volt a böszörményi gazdák­
nak. Főleg a tyúkólakat fosztogat­
ták, do loptak szalonnát, fűrész!, 
lisztet, ruhaneműt, szappant, kol­
bászt, birkabőrt, bort és minden 
más kezük ügyébe esettel

A törvényszék Oláh Jánost 2 évi 
fegyházra, Matass Györgyöt ived:? 
I évi börtönre itéto.

TEXTIL, Sutit
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Piac-utca 40. sz.
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Az adóalanyok osztályba sorolása
a széles közvélemény 
ellenőrzése mellett történik

Antos államtitkár elvtárs nyilatkozata a vidéki pénz­
ügyi gondokról és pártunk várospolitikai tervéről

ansnya,tikul,
nztárca

ssy
40. sz.

Kedden este Debrecenbe érkezett 
Xetos István pénzügyminiszteri ál­
lamtitkár elvlárs Szeulgyörgyi Ist­
ván belügyi osztályfőnök, Kcresz- 
ltSj Ernő pénzügyminiszteri osz­
tálytanácsos, Pongráce László mi­
niszteri osztálytanácsos és Erdei 
József miniszteri titkár kíséreté­
ben.

A pénzügyi szakbizottsággal Deb­
recenbe jött államtitkár elvtár­
sikat megkérdeztük: útjuknak 
tói a közvetlen célja ?

— Az e;muit három hónapban 
-.'mondotta Antos elvtárs — a 
stabilizáció előmunkálatait végez­
tük, augusztus elsejétől, * jó fo­
rint beköszöntésétől pedig figyel­
münket főleg a főváros adóigaz­
gatásának megindítására fordí­
tottuk. E téren már eddig is igen 
kedvező eredményeket értünk el: 
a főváros kiadásainak tekintélyes 
részét augusztus második felétől 
kezdve fedezni tudja. A stabilizá­
ció végleges megszilárdításának 
előfeltétele, hogy a kiadásokat or­
szágszerte fedezzük bevételeink út­
ján, ezért vizsgálnunk kell a vi­
déki eredményeket is.

Itt a számok még kedvezőtle­
nek, ez egyrészt arra vezethető 
vissza, hogy a pénz körforgá­
sa vidék rn nem jutott et arra 
a fokra, amelyre, a fővárosban 
már elérkezett, másrész* két­
ségtelen, hogy vidéki közigaz­
gatásunk nem áll hivatása Ma­

gaslatán.
Mindehhez hozzájárul még az >s, 
hogy a B-liüta okozta zavart kból 
most kezdünk kievickélni,

— A vidéki helyzetet látva, a 
pénzügyi kormányzat elhatározta, 
hogy a belügyi tárca képviselőivel 
együtt végigvizsgálja a vidéki köz- 
igaza'ást és az adóügyi appará­
tust. Utunknak csak egyik állomá­
sa Debrecen. Eddigi japaszlala- 
laink azt mutatják, hogy

leghamarabb a nagyobb váro­
sok álltak talpra, ezekben a 
pénzügyi "»igatóságok már erő­
teljes munkál fejtenek ki. Ez­
rei szemben a közscgehlxni 
még nagyon álmosan megy a 

munka.
$4tn változtatni kell és változtat­
ni is fogunk!

—• A gazdasági szempontokat 
nézve megállapíthatjuk — folytat­
ta az államtitkár elvtárs —, hogy 
a vidék pénzforgalma még zökke­
nőkkel bonyolódik le.

Ezért nagyon indokolt a kor­
mánynak az a 1. elhatározása, 
hogy szeptemberben tágítj. a 
hitelkercskedeimet és lehetővé 
teszi 4ö napos vevőváltók 

bankszerü leszámítolását,
Meg vagyok győződve arról, hogy 
*t a kedvező fejlődés, amely Bu­
dapesten a legutóbbi napokban az 
üzleti forgalom terén tapasztalha­
tó, rövid időn belül kisugárzik a 
vidékj központokra és ott is foko- 
ralos üzleti élénkülést idéz elő.

Megmuiaftuk államtitkár elvtár­
siknak az MKP debreceni szer­
vezetének várospolitikai tervét. 
Különös figyelemmel tanulmányoz­

ta az adóügyek megszervezésére 
vonal kozó részt.

— Őszinte örömmé) tölt ej — 
mond nil a Antos elvtárs —, hogy 
pártunk Debrecenben is a gazda­
sági rendért folytatott harc élén 
áll.

Az a kezdeményező erő, ami 
a Magyar Kommunista Pár­
tot az egész országban az ö*z- 
szes többi pártoktól megkü­
lönbözteti, a mi fő erősségünk. 
Debreceni szervezetünk város­
politikai terve alapos, részle­

tes munka.
Pénzügyi részéről az a vélemé­
nyem, hogy a kereskedelem, ipar 
és « szabadfoglalkozásnak meg­
adóztatását az új adóreform ki­
elégítően szabályozza.

Fontos alomban az, hogy a7 
adóalanyok osztályba sorolása 
helyes elvek szerint történjék,

. a rövidesen megalakuló kivető 
bizottságok jő! végezzék mun­

kájukat.
A rendelet azért biztosít a kivető 
bizottságokban tagságot a. Szak- 
szervezet képviselőinek, hogy ez­
által y bizottságok munkája kel­
lően ellenőrizhető légyen, így vég­
eredményben az adóalanyok beso­

rolása a széles közvélemény ellen­
őrzése mellett történik.

— A part debreceni szervezeté­
nek várospolitikai terve felveti a 
városi ja vada Imi hivatal felállítá­
sát is.

Szervezési szempontból üdvös­
nek tarUwiám a javadalmi hi­
vatal különválasztását a városi

adóhivataltól.
A javadalmi hivatal jogköre kizá­
rólag a helyi közszolgáltatások ki­
vetésére, 'Kimunkálására és behaj­
tására szorítkozzék, a városi adó­
hivatal pedig az állami közszol­
gáltatások összeírásával, kivetésé­
vel és behajtásával foglalkozzék.

— Helyesnek tartom, ha. a város 
új bevételi források kimunkálásá­
val foglalkozik,

azonban elsősorban azj tartom 
fontosnak, ha azokat a bevé­
teli lehetőségeket aknázz» ki 
tökéletesen, amelyekre a fenn­
álló rendelctek i# módot nyúj­

tanak,
Antos István államtitkár elvtár­

sunk értékes, szakszerű nyilatko­
zatát a város szakemberei és dol­
gozói egyaránt köszönettel fogad 
ják, szempontjait pedig a Debre 
cen fejlődéséért folytatott har 
cu líkbati felhasználjuk,

Mi történt Kisvárdán ?

Ki akartak 
egy lelkészt

A felelőtlenül hamis irányba te­
relt tömegmegmozdulásokból ügy­
látszik, nehezen jutunk ki. A ig 
zajlott le a hajdúszohoszlói, ahol a 
parasztság teljesen jogos elégedet­
lenségét helytelen irányba —. a 
demokratikus Magyarország törvé­
nyei ellen — vezette e-gy-két fele- 
■ ötlen ember, itt van egy másik : a 
kisvárdai eset.

Leszögezzük : a kettő egyáltalán 
nem hasonlítható össze. Szobosrlén 
jogos paraszti sérelmek robbantak 
ki, — igaz. hogy nem helyes for­
mában, Kisváriián másról voit 
szó : nyílt fasiszta izgatásról.

Kedden fél 11 órakor egy, a re­
akció áltat íeíbiztatott háromszáz­
főnyi tömeg a járási kapitányság 
elé menl és Kis Gyula lelkész ki­
bocsátását követelte. Behatoltak az 
épület udvarába, egészen a lépcső- 
házig jutottak el, a rendőrség eré­
lyes, helyes intézkedéssel végül is 
azétzavarta a tömeget.

Ki is ez a Kis Gyula, akit a re­
akció megkísérelt kiszabadítani ? 
Jól ismerik Kisvárdán, már 1933- 
ban Hajnal ezredes különítménye 
előtt tüzes beszédet mondott. Ez a 
különítmény ment azután Csehszlo­
vákiába, Jugoszláviába a magyar 
hadsereghez nem méltó kegyetlen­
kedéseket végrehajtani. Kis lelkész

még a „hivatalos“ zsidóüldözés 
előtt izgatott a zsidóság ellen, 
olyan ékesszólóan, hogy Kisvárdán 
a beszéde hatására azonnal meg­
kezdődtek a zsidóverések. A lelkész 
természetesen elmenekült, nem is 
mert visszatérni ez év augusztusáig. 
A rendőrség tartózkodási helyét 
felderítette és szeptember 2-án le­
tartóztatta.

Ezt a Kis Gyulát akarta a reak­
ció kiszabadítani és a felsorakozott 
tömeget a rendőrség etilen fordítani. 
A kisvárdai Vulkán-gyár dolgozóit 
is fel akarták vonultatni, de 
Gyenge Károly, az MKP szabolcs- 
megyei titkára és Gombos Aladár 
szakszervezeti titkár elvtársak a 
hírre azonnal kiszálltak és a reak­
ció számításait keresztülhúzták.

A szabolesmegyei demokratikus 
pártok teljes egyhangúsággal kiált­
ványban fordultak Kisvárda népé­
hez, ebben leszögezték, hogy *
rendőrség elleni akciót mélyen el­
ítélik és fegyelmezett magatartásra 
szólították fel a város lakosságát,
A kiáltványnak meg is lett a. ha­
lasa, a legutolsó jelentések szerint 
a nyugalom helyreállt.

A rendőrség’hat izgató! letartóz­
tatott és a nyomozást kellő eréllyel 
folytatja.

Repedt káfyhaíső okozta
a vasongyárí tfizet

A vagongyárj tűzesetiéi tapes o- kályha csőn repedések voltak,
latban kedden este és szerdán For­
rni Ferenc rendőrszázados vezeté­
sével nagyobbszámú nyomozócso­
port szállt ki a helyszínre, hogy 
megállapítsák, kit terhe] » felelős­
ség a kárért. A tűz valószínűleg 
úgy keletkezett, hogy az 5-ös rak­
tárban néhány munkás enyvet ol­
vasztott egy kályhán és utána nz 
égő parazsai benne hagylak. A

itt
pattanhatott ki egy szikra ős az. 
borította lángba a tetőt. Az eddig 
lefolytatott nyomozás szerint gon­
datlanság forog fenn.

A vagongyári tűz alkalmával 
Galambos Sándor elvtárs áldozatos 
és erős lélekjelenlétet tanúsító ma­
gatartásával két nagy munkapadot 
megmentett a biztos pusztulástól.
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Négy hónapot kaplak
a Simonlty-uteai 
kenyérárig ítók

A törvényszék Farkas-tanácsa, 
mint uzsorabíróság, szerdán fejezte 
be Faragó András»« kereskedő és 
Kovács Lajos péksegéd árdrágító 
visszaélésének ügyét. Meghallgatta 
a bíróság a nyomozást vezető rend 
őrhadnagyot és még néhány tanút. 
Az egyik tanú, Cselre Ambrusáé 
meglepően ellentmondó vallomást 
tett az eddigi tanúvallomásokkal 
szemben.

Az ügyész védbeszédében utalt 
arra, hogy a. kenyér mindennél 
fontosabb közellátási cikk a az cz- 
zol való visszaélés kétszeresen sú­
lyos elbírálás alá esik.

A bíróság félórás tanácskozás 
után bűnösnek mondta" ki Faragó 
Andrásáét egyrendbeli folytatólago­
san elkövetett árdrágító visszaélés 
bűntettében, Kovács Lajost pedig 
egyrendbeli * árdrágító visszaélés 
bűntettében s ezért mindkettőjüket

Kiskereskedők ügyeimébe f
Sí, paprl&a, cigarettapapír, 
rfiyidárfifc, fisiékárult OLGSOM

Adorján László
füizer*, gyámul', festék* cs rövidáru nagy* 
kereskedésibe* PIAC-UTCA 83. SZ,

4-—4' hónapi fogházra ós 3 évi hi­
vatalvesztésre, valamint politikai 
jogaiknak 3 évre való felfüggeszté­
sére ítélte. A 4 hónapból 14 napot 
az előzetes letartóztatással kitöltött­
nek vette.

Az ügyész, illetve a védők ée a 
vádlottak fellebbeztek.

A bíróság a tábla ítéletéig a vád­
lottakat szabadlábra helyezte.

ii—1iiii

A RG szüreti bálja
A Magyar Kommunista Párt 

Itendezőgárdája szüreti bált rendez 
szombat este 8 órai kezdettel a 
MÉMOSz Kossuth-utca 1. sz, alatti 
helyiségében. Belépődíj 1 forint- 
Szép kultúrműsor,ral, olcsó büféé­
vel gondoskodunk a reggelig tán­
colok szórakozásáról. A Rendező- 
gárda megmutatja, hogy kell egy 
szüreti bált megrendezni. Jegyelő­
vétel minden póri szervezel, rendc- 
zögárdistáinál. Jó mulatást.

Összhangba kell hozni 
a vidék és Debrecen

A forintvédő bizottságok tagjai, 
Aszalós .Sándor és Boldog József 
elvtársak, valamint Nagy Gyula 
elvlárs, a piaci árusok szahadszer­
vezetének elnöke kiildöllségileg 
felkereste Simon-Kovács eiv'ár- 
sat, a közélelmezési ügyosztály ve­
zetőjét. Előadták, hogy 

a piacon az árak körűi komoly 
bájok vannak, tojást r.ero le­

het kapni,
mert például Hajdúszoboszlón 28 
fillérben állapították meg a to­
jást, Debrecenben pedig 2ö fillér­
ben. A gyümölcsáraknál is visszás­
ságok vannak: egyes kereskedők 
felvásárolják reggel a gyümölcsöt 
és azután, 20 százalékos haszonnal 
tovább árusítják az üzletből. A 
forigfvédő bizoitságok tagjait sze­
rintük a hatóságok nem támogat­
ják kellőképpen,

Simon-Kovács elvtárs válaszában 
bejelentette, hogy azonnal átír a 
Kereskedő Társulathoz és utasítja, 
hogy hozzák összhangba az áraira! 
a piaci árusok és a kereskedők 
űzött. Utalt, arra, hogy 
Debrecenben egyáltalán nem 
alacsonyak az árak, sőt egyes

SIMONFFY-UTCA 13.
O LCS d

rí TEXTIL V)

< FORRÁS 3
o Forint o
bm Karton, métert; . . 5.32 z

Teniseflanel mélyre 5.52 ■n
> B. B. flanel métere- 8.74 ■u. Lavábl, métere < . 9.36U.
z
o

Márkás vászon ágy­
neműnek métere . 7.04

c
—1

s Inlet tolltartónak . 6.60 >
V) GuttmannáE o*

SIMONFFY-UTCA1

élelmiszerárait
cikkeknél magasabbak nijn( 
Budapesten. A hiba »/.. hogy a 
vidéken még magasabb árakat 
állapítottak meg, mint Debre­

cenben.
b elleíjeniij, szükséges, hogy most 

már megyéi viszonylatban rendet 
teremtsenek az árak körül. A vár­
megye és város illetékeseinek ösz- 
sze kel! ülniük és kölcsönös meg­
egyezés alapján, a megfelelő szem­
pontok figyelembevételével 

összhangba kell hozni az. ára­
kat Debrecen és » vidék kö­

zött.
Ez elsőrendű szükség és nem tűr 
ng.aszláSt. Iintézkedni kell továb­
bá, hogy a vármegyéből vájó kor­
látlan gyümölcskiszállítást szabá­
lyozzák. A dolgozók számára léi* 
érdek, hogy az idei szilvafennés- 
ből megfelelő mennyiségei el tud­
janak tenni télire, mert cg az 
egyetlen, aminek az eltéréséhez 
nem keji cukor.

Máris 12 ügynök vásárolja W 
Hajdú megyében az. idei srtl- 

va termést,
felhajtva az árakat, Ujfehértón 
pedig 50 fillérért vásárolják már a 
szil", ál.

34C0 holdat felosztottak 
a Hortobágy területéből

Az Országos Földbiríoki’cndczű 
Tanács leiratban értesítette Debre­
cen város polgármesterét, hogy a 
Hortobágyhoz tartozó Faluvégha- 
lom és Szásztelek elnevezésű 3400 
kataszlráüs holdnyi területet Nagy- 
iván községnek odaítélte és a te­
rületnek megváltás állal történő 
Igénybevételét rendelte el. Ezen a 
területen telepes községet kívánnak 
létesítőn;.

I Vadeitatúi,
remek

»mmmmm

ládák kaphatóit a
Fűszerszővetkezetben

Piac-u» 41.
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Kereskedő hírek

Az összes üzemi titkárok és szerve­
zők Arany Uanos-utea 1 /b. alatt teltet, 
lenül jelenjenek meg. Vezetőség.

A Faliújságok szerkesztőbizottságai- ; 
nak tagjai csütörtök este 6 órakor je. 
lenjének meg az Arany aános-utoa 
1/b, alatt.

,tDÜJ.USASJELÖNTÉS: Déli, ilé]- 
M,'ngnti szel, nyugaton felhős, ke­
leten cJctülj idő. Számottevő wd 
■n.v ugató* ictn lesz. Heggel .hejjég­
ként köd. A hőmérséklet tovább 
emelkedik.

A városi tanács hozzájárult, 
hogy a Gazdasági Vasút me/tetl 
lévő községek egyházi és közaíkal- 
mazottai féláron utazhassanak.

Szeszesital torijai mi illeték. —\
Augusztus 1-töl kezdődően az ed­
dig érvényben lévő italmérési ille-| des .havi taggyíilérst tart* a szaiíazerve- 
ték helyett szeszesital forgalmi tik- lök SSuSkSfa
ték fizetése vált kötelezővé. Felhívja] es^a Budapestről _Jeküidött fizetéemeg. 
a
hogy addig is, míg a

Win than mié kive-l w-*n A —«• *. ,«A«ra<uilHUt.«
órakor

Csak 6:3-ra győzött az FTC teniszcsapata 
a DEAC ellen

smszmmn hírek
Háztartási alkalmazottak szakszer­

vezete ma délután négy órakor ren-

városi adóhivatal az érd ekeitek et,| *smertetese.

.Kedden fejeződött be az egj'etemi 
sportpályán az FTC—DKAC leniszmer- 
líőséd. A debreceniek végig remekül 
tartották magukat és csak 6:5 arány­
ban szenvedtek vereséget. — Az FTC 
nyerte a négy férfiegyest, a. vcg3rcspá- 
rost éti az egyik íértipároát. A debre­
ceniek a két női egy es ben és a másik 
férfi páros ban diadalmaskodtak. .Ez a# 
ered mén 3^ azért rendkívül „jelen tőé, 
mert az FTC a magyar teniszbajnok­
ságban a harmadik helyen végzett. A 
részletes eredmények egyébként az 
alábbiak : Dr. Barabásáé (DEAD)— 
Dr. Szőnyiné (FTC) 6:1, 6:5; .Gombomé 
(DEAC)—Dr. Szőnyinó (FTC) 2:6, 6:5,

6:3; Dr. Szemenyei (Fl°)—Kyárl 
(DEAC) 3:6, 6:5, 6:4-; Birka* UN-U— 
Xiefaludt (DEAC) 6:o, b:4;_ B.erezc=h. 
(FTC)—Lányi (DEAC) 7:6. 5:6, 6:5, 
Magyar (ETC)—Leövey (DEAC) 6-, 
6-2; Dr. Szemenyei, Magyar UJC 
Lányi, Nyári (DEAC) 6:5, 10:8; Kisla- 
lüdi, Leövey (DEAC)—Birkáé, Beiczes 
(FTC) 6:3, 7:5; Dr. Szemenyei. Dr »40- 
nyinó (FTC)—Kiafaludi, Gombosne (D- 
AC) .6:8, 9:7, 7:5. A hivatalos ered­
ménybe be nem számító másik vegyes- 
párost, a Magyar, Dr. Szönyinó-pár 6:2 
4:6, 6:4 arányban nyerte a Nyári, Dr, 
Barabásné-pár ellea.

•I ti v-NCdrásí szakszervezet ! Közmunka-
szeszesital I vaJtsag befizetése ma 6—7 órái®*

forgalmi illeték forintban való kive-
lése megtörténik. — forintban meg-j lontoa ügyben taggyűlést tart. 
felelő előrefizetést eszközöljenek al l.„PJ,JLa,%sylr'. n?u8fl,(asok * beváltó.

ina 5 órakor taggyűlést
városi fogyasztási adóhivatalnál,

Vj elv-társ szüleidt. Örömmel kö- 
zöiheljtik egész, párttagságunkkal, 
hogy Ménes János elv-társunk,
Szabadság-nyomda igazgatója fe­
leségének újból kisfia szüle1 ctt. Az 
új elvtárs apjára hasonlít, súlya 
négy és fél kiló.

5 forintért árulta * 98 filléres
kcnyérILsztet Barna Mihályné haj- 
dúbagosi lakos. Az igazoltató rend­
őr előtt Kiss Józsefncnek vallotta 
magát, csak benn a rendőrségen 
volt hajlandó elárulni igazi nevet.
7 kiló lisztkészletét elkobozták és
ügyét ytad'-ak az ugyesz?segne-k, j kartare megjelenése kötelező 
Aol árdrágítás miatt indítják 8lÄ ~ debreoeTvl j
ellene az eljárást. j lyafonntartási kultúrcsoportja a haza-

K„«v<lélv nélkül szállított két I ter0. bdiCoglyok megsegítése céljából t-ngeo ty j szeptember 7-en, szombaton este fi órát |
zsák kcnyerlisztet Kiss József ba I kezdette/ a vasutas sportcsarnokban 
gameri lakos. A rendőrség kcszle- I ,™ls?l'%_.,t?,rk.a:eSte.t...rendeV reggelig | 
tét elkobozta $ megindították 
lene kihágás miatt az eljárást.

rokkantak
tartanak,

A könyvkÖtSmunkésok esi) törtökön 
"e'utan 4 órakor tagértekezletct tarts.
, Ruházti mimkásoif vezetősége ma 5
Órakor úléet tart.

Peksegédek és tanulók ma 5 órakor 
gj ülést tartanak a szakszervezet be I Jyípvgebcn.

Vcndéglátóipari munkások szakszer- 
vezete péntekén fél .4 órakor össztat 
gyűlést tart.
. Vegyipari munkások pénteken fél 6 
orator vezetőségi ülést tartanak.

az utca- és házfömbbizalmiak sroni 
baton deiutan 4 órakor rendkívüli ta; 
Syúest tartanak. A vezetőség 
hontosn 5 órára jelenjenek meg.

Földmunkások vasárnap jo órakor 
taggyulí-et tartanak.

Magánalkatmaiottak szakseerverete 
osszbizalmi testületé ma délután 5 óra. 
kor ülést tart. Minden bizalmi és üb.

A DVSC nagy két kapus tréninggel
készülődik a Haladás elleni mérkőzés­
re. A vasárnapi Összeállítással kapcso­
latban. változás várható, mert Szabó 
Bandi minden bizonnyal, elfoglalja he­
lyét középen, do nem lehetetlen Bail a, 
balszélső játéka tsem. A. valószínű csa­
pat a következő: Nagy — Sziágyü 
Caokai —• Tisza, Sós, Kádas — Kom­
lóéi, Ziiahy, Szabó, B. Nagy, Bállá 
vi/gy Sitiiik.

Kövesíli, a Szolnok intézője nagy té­
vedésben van. A „Népsportéban nyi­
latkozik a, Kispeter-ügyröl és szerinte 
Kispéter 6 hónap múlva igazolható 
lesz a Szolnok részére, mert a MÁV 
Bocskai beolvadt a MaDISzba.. Furcsa, 
hogy egyes intézők a legelemibb szabá­
lyokkal sincsenek tisztában ée félreve­
zetik a, hiszékeny játékosokat. Mert, 
ha az MLSz jóváhagyja Kispéter eltil- 

-i ta -. tását, , úgy Kispéter csak 22 hónap I múlva játszhat a Szolnokban, mert őt 
eJ I a MÁV Bocskai-Ma DJ Sz csa k a DVSC- 

ha megváltoztatjáknek adj a ki, 
szabályokat.

Tiltíy Zoltán köztársasági elnök üze­
netek küldőt a Törökőr*«:ágba induló. 
Ujpechez, melyben kéri, hogy ne feled- 
kezzenek meg messze hazájukéi Bem 
arról, hogy magyarok és sportszerű ég 
jó szcrenlétítikkel hazájuknak is szolga, 
latot tesznek.

A svédországi llpsafáhan nemzetközi 
atlétikai verseny volt, melyen a ma­
gyar atléták is elindultak. — Garay 
14:G6.4-C3 jó idővel győzött ööOO roé-

KOborló kisfiú. Hónapokkal ez­
előtt ellíiül Debrecenből Simon 
András 7 éves ’kisfiú, Bcilegejő 174 
szám alatti 1-akos, A gyermek ak­
kor Iiajdúhadházra utazott; és rö­
videsen megkerült. Július 17“cn is­
mét eltűnt szülei lakásáról és az­
óta teljesen nyoma veszteit. A rend­
őrség kéri, hogy ha valaki lúd 
róla, jelentkezzék a rendőrség II. j 
emelet 85. számú szobájában.

Hirdetések feladhatók, a „SzabaU-l 
ságu könyvesboltban is, Városháza

negyedik lett.
A Nemzeti Bajnokság második tör- 

dulójából a Vasas—Testvériség mérkő­
zést szombatra hozták előre,

Az MLSz elnöksége hétfő esti ülésén 
újra foglalkozott a 5:1-ch villámigaío- 
láfcú arányszám kérdésével. A szabály- 
ilkotó bizottság legalább as NB I-cs 

egyesületekre vonatkozóan könnyíteni 
akar a három-egyes igazolási arányon.

OKASE—Eger boy mérkőzés leess" fizom 
baton 6 órakor a Kereskedő Társulat 

vnn .1 „I i. ... .. ., . ■ .. I tornatermében. A debreceni csapatva.
(le kezesie ctllott rövid idő alatti íóssínü összeáliítáe a következő: Major, 

azt mindenki megkaphassa   j^.lEceodi, Aradi, Bjidai, Kormos, ‘ Szsáz

.KtizcIlÁtás
Kenyér- és ifeztjegy árának be- 

fizetése, A közélelmezési körzeti j 
irodák az augusztus 1-töl érvényesI 
kenyér- és lisztjegyeket — hogy a|

Tímár Jáxsef, » DVSC volt kapusa
elutazott Debrecenből. Ha nem változ­
tatják meg a szabályokat, kivárja az 
egy esztendőt, mikor igazolás tóvá vá­
lik az U.ipeet réüzere.

A DMTE lahóarugójátóhosai c#ü- 
törtökön a Stadionban megtartandó 
D Postáé I.—DMTE 1. edzőmérkőzésre 

felszereléssel 6 órára kivétel nélkül 
jelenjenek meg. Ugyanott játékosért«- 
kczlet.

Iparos hírek
Ipari középiskolai érettségi bizonyít, 

vállnyal rendelkezők érdekében az ipar­
ügyi minisztérium 62.296/VII. 1946. sz, 
alatt megállapította, hogy az érettségi 
bizonyítvánnyal rendelkezők munka, 
könyv' váltására jogosultak. A nehe­
zebben elsajátítható iparoknál munka, 
könyvben igazolt egyévi, a. könnyen 
elsajátítható iparoknál pedig félévi 
szakbavágó gyakorlat után engedé­
lyezhető a mestervizsgára bocsátóé. — 
Mestervizsgát csak a gyakorlati részből 
tartoznak tenni ée a, vizsgára való bo­
csátás engedélyezése az iparügyi mi­
nisztérium VII. ügyosztálya hatáskö­
rébe tartozik.

Nóíszabó és rokonscakmabeli iparo.
k közműn kávái töág át meg ma befi­

zethetik Batoghnál.
A kárpitos szakosztály szombaton 4 

órakor ültet tart.
A sütő szakosztály pénteken fél 5 

órakor ülést tart. Pcnzl. mindenki hoz. 
zon magával és a közmunkakönyvet.

A városi Ipariskolában o-cn meg- 
nyjló rneetervizsgára előkészítő tanfo­
lyamokra még jelentkezőkét Iclvesz az 
ipari tanfolyamok helyi vezetője. — 
Jelentkezni lehet minden délelőtt a hi­
vatalos órák alatt a városi ipariskolák 
--azgatói hivtiábau (tiurgundia-u. !.)•

A fűszer-, vegyi- és gyarmatán/» 
nagykereskedők szakosztálya legutóbbi 
illésén Bajomi. Ernőt egyhangúan a 
szakosztály alelnökévé választotta mc;-

Szikvizesck ma délután tél 4 óra ko­
rút gyón fontos értekezletet tartanak. — 
Megjelenés kötelező.

Kisfuvaros szakosztály azon tagjai 
akik a fogalmi adójukat nem rendéit 
tek, könyvek felfektetne végett esütot 
tökön még jelenkezbetnek a stakoszl taly irodájában.

Textilkiskereskedök közmmxkakőtote. 
zetteegeiknek Ceaky Imrénél tegycnci 
eleget, i:orgaimiadó-ki.’nutaiáét o-i" - 
lo^alnuadohivatulnaJ. okvetlen mutest

FestékkereskedöU adóküzöeségi üer ben lel tétlenül jelenjenek meg péóte- 
ken deiutan tel 6 órára, *

Kavómérd, kifőző szakosztály c uó 
6-en deiutan 5 órakor adóközösség
hevíu1! ^8haZ ,au?™^usi lörgalmia/'ó bevallae bemutatása végett hozza mV* savat az összbevételt és a beftzeW 
Ctiekblapszelvényt

A kereseti adó, illetve az osztályba 
sorozáshoz szükségéé adatokat túrtál, 
löt h° .uyo’yilatY?lI?yt' mindenki légiié- f^„!^mbat dóiig adja JB a PcnzügJ. j-,a.-.0atosagnrtl Kcsedelmco bcuvnii^- 
10D--50U forintos bűntettet von^
\ szakosztályok kérik azokat a, ta- oOkat, akik meg a kér. cs jöv. adóké- 

zos'seghez nem ceatlakoatak. saját crtic 
kükben jolejjtkezzenek a 'uzak./sztaiv- na.., annal m inkább, mivel a kcr. C/J 
Jon. közösség október hónapban kötcí 
vafli52, .fenti nyomtatvánv husÄ.tdTyÄdaurät ildJdk »
. A Külkereskedetitii Hivatal közli ^
érdekelt kereskedőkkel, hogy' beboza 
tah es kiviteli engedélyt, a jövőbe] 
“í,“' * '=®S fog kapni, amelyik a bi.

CB importőr lietár le.tósobb azepteznber 8-ig jelentkezik 
Jelen taezes történhet a KitikefeekedeL 
m Igazratosagnát kapható kérdőív ki. 
töltésével vagy ezen kerdéeekre törte- uo ivaebch vafasszal.

FüszerA,»kereskedők közmunka öseze-
Stiket a szakosztályuknál este 6_8-i-
szeptember 7-ig fiznék be. horgaimf_ 
ado kimutatást a pénzügy igazgatóság- adjak be szeptember ö-t:n.ho;

úpii et (Piac-u. és Rózsa-u. sarok).) kifizetése nélkül vették át és mé,
azt nem fizették be, hogy a jegyen

Tauuljon gyorsírást, gépírást a 
Simai-Sipkovicsné gyorsíróiskolá­
jában. 8 elemivel már államvizsgát 
(ehet. Vidékieknek vasúlkedvez- 
meny, Piac-u. 73,

Leugrott a robogó vonatról az.
A ügu szia-szanatórium k öze]éb cp 
egy ismeretien férfi. Mindkét iá­
bál leváglak a kerekek, Jkoponya-

Gáspúr, Earagó, IRomhányi, Csordás. —■ 
Az egriek csapatában: Balogh, Molnár 
és Tóth-Csepregi vidéki bajnokok íe 
szerepelnek

Hazaérkezett a DVSC boxesapata
Egerből. A debreceni győzelmeket: 
Dobó, Darái, Káiolyli, Farkas és Hagy 
szerezték.

MÁV Bocskai-Ma OlSz—Dohánygyár
;11/ ...... , ™ ... I edzőmérkőzés lesz ma délután a Dó­ként 40 filler terítést dijat az ille- hánygyúri pályán.

tékes körzeti irodába azonnal fi-1 Szombaton délután érdeket» futball­
mérkőzést játszanak a Közellátási ügy-

1.113 utolsó Ó9 augusztus első nap-| 
jaiban a térítési díj beszedése nél- 
kiii adlak ki. Felszóiitom mindazo-l 
kát, akik jegyeiket a térítési díj!

alapi törést és agiTázkikiást szon-

azonnal
zessék be, mert ellenkező esetben 

— amellett, hogy újabb jegyeket a 
kifizetésig nem. kaphatnak — a. be­
hajtás iránt intézkedni fogok és 
annak költségeivel is a hátraléko­
sokat fogom megterhelni. Polgár 
mester.

Az olajütes dija. Az iparügyi mi-
redett, Súlyos állapotban szájlilof- J’nszte.r itz olajütés pénzben fizc- 
lák a klinAára. Ilendö diját 12 Ft 65 fillérben álla-

Az, angol óvoda megkezdődött, [pí'olta meg minden mázsa napra- 
beiratkozás délelőtt, Kölcse-y-u. 16. jforgómag ulán.

Beiratkozás * Zeneiskolába, A) A nyersbőr forgalmának Mzabá- 
beiratkozások a Zeneiskolába szép-Hjozása. A% iparügyi miniszter 
lember 1-én megkezdődtek. Tekin-j(3.600/19i6. IP M. számú rendeleté 
lőttel a jövedelemhez mórt pro-|szei'int a termelő köteles minden- 
gresszív tandíjra, minden nöYCodéklfaj'a haza; származású nyers 
már a beiratkozás alkalmával hoz-|mari1a-, borjú , ló-, csikó-, öszvér-, 
zon igazolást szülőjének havi iket-|szamár-, juh- és kecskebőrt, vala- 
mónvéről, f,lelve havi jövedelméről.I*nint a közfogyasztásra levágott 
Kitűnő és jeles növendék 250 ío-Legalább 50 kg-os sertés böré^ le- 
rint havi jövedelmen alul az al5Ó|tejteni és a vágástól számított 15 
oszlá'yokbao teljes tandíjmentes-1napon belül valamely gyűjtő, vagy 
séget élvez. Új növendék zenei ké-|körzeti nyersbőrkereskedőnek a 
pességének mogállapitása és osztálylközellátásügyi miniszter állal meg. 
beosztása végett felvéted vizsgátjállapított hatósági áron etadn 
tesz. A beiratási díj 6 forint. Fel­
vételi vizsgák kezdőknek díjtalan,iß • rövidáru,szabókellékek, 
ha adóknak o forint. Beiratkozások) WUUUj papír- és bazáráru 
naponta 10—12 és délután 4—5 
óra között. Felvilágosítást nyújt az 
Igazgatóság, Vár-utca 1.

ügy új 42-es férfi egész cipót 
adok fáért, vagy egy 37-es fél női 
cipőt. Böszrményi-út 14. S.

l>r. Naményiué gyorsíróiSkojájá- 
bnn, gcpíróiskolájában szeptem-

osatáiy tisztviselői a, Pénzügy igazgató­
sággal a DVSC-pályán.

A tanítóképző labrlarúgc csapata e
hó közepén HárospatUon vendégszere­
pel az ettani KISOIK ellen.

Hajilúsámronon nagyszabású torna- 
bemutatót rendez a DVSC. A vezetőség­
nek az ár. elhatározása, hogy üres va­
sárnaponként propaguiftlát csinál a- 
tornászsportnak, amit csak helyeselni 
lehet, mert épp ideje, hogy megindul­
jon végre a tömegsportolás a torná­
ban is.

Az összes pestás Játékosok szept hő 
5-én délután 6 órakor a, DEAO-páiyán 
megtartandó kétkapue edzésen jelenje­
nek meg.

Olajütők kijelölése
A Közellátási Felügyelőség-rendele­

tére ezúton közlöm az érdekeltekkel, 
hogy azok az olajütők. olaj malmok és 
cseretelepek, amelyek 194 6 szeptember 
1.5. napja után működni szándékoznak, 
kijelölésük iránti kérelmüket a kerületi 
ipariéi ügyelőhöz címzett ajánlott levél­
ben sürgősen adják postára. A kijelö­
lési kérelmeknek a következő adatokat 
kell tartalmazni: Az iparengedélyes 
nevét, az engedélye» számát, a prés 
műszaki adatait, az alkalmazott pör­
kölök és hajazók számát ée nemét, a 
naponta feldolgozható magmennyisé­
get, a rendelkezésére álló olajtároló 
űrtartalmát, magraktárának férőhe­
lyét, azon községek felsorolását, ahon­
nan a magot behozzák, az 1945. szep- 
teraber 1-től 1946 augusztus 51 között 
.feldolgozott olajosmag mennyiségét 
mm-ban, milyen kijelölést kér (vám- 
ütéfí, kereskedelmi ütés, cseretelep), 
azon méltányossági okokat, melyek 
kijelölését indokolják. Az az oiajüto 
(cseretelep) tulajdonos, aki kérelmét 
azonnal nem adja be, jogáról Jcmon­
dottnak tekintetik és a. kijelölési javas­
latba nem leez felvéve. Polgármester.

M3Z1K MŰSORA ;
V»8Btinhiz.mosg6$ „Mégis szép 

a vijág“. (4, háromnegyed 6, fel 8.)
Apofló-mozgó: ,A Mexikói Fu­

tár". Előadások egynegyed 4 fel 
0 cs fej 8.

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGÁLA­
TOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

Augusztus 3i-t5I szeptember 6-ifi: 
Reménység (Csapd-utca 22.). Mityas 
Király (Vámospércsí-u. 16.),

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó:
FAOO ISTVÁN.

Szerkesztő: 8É8ER LÁSZLÓ. 
Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. M 

I.L emelek Teletönezáro: 254. 
Kiadói ti v atal: Debrecen, Bajcsy-2üi.-e.

16. szám. Telefonsaim: 205. 
Nyomatott a „Szabausag" nyomd» 

és kiadóvállalat körfovgögépén. 
Felelős nyomdaigazgató- 

MÉNES JÁNOS.

Viszoníelárusítók!
Iskolai cikkek, pergamentpapír 
Diadal cigarettapapír és hüvely

Ä Varsa Re«ő
nagykereskedőnél 
Simonffy-u. 2/b

Feladás:
Brjcsy. Zsilinszky, utca 15, 

a kiadóhivatalbaa.

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak te Havi elólizetölmeU 

cO százalék kedvezmény.

Feladás 1
„Szabadság1' könyvesbolt, 

Váteeháza épüleL

ÁLLÁS VEI Et.
„Fcnoiéi'C" Biztosító miin-

katiirsaknt i’elveez. Jelentke­
zés Piac-utca 58.

LAKÁS

Tollat, nyersbőrt, hor- 
csögbőrt. gyapjút veszek. 
Pesti-utca 1. Hatvan-utca 
sarok, Szathmáry. 10X

olcsó bevásárlási forrósa
HORQVírzl
Széchenyi utca 1. sz.

Kot szoba, előszoba» laká­
jomat mellékhelyiségekkel. 
Arany Júnos-utca 4, szám 
alatt (bére 60 forint) elcse­
rélem nagyobb lakbér esetén 
is kettő szoba komfortos ki­
sebb lakáéra. Megtekinthető 
naponta 5 órától 6 óráig 
Baum. 5

EGYÉB

Darabos és oltott mész,
cement, lolyamliemok, 
kdpor, tatöoserép, kát. 
ranylemez, igányles né!, 
kút legolcsóbb áron
KATz mészözlet
Sioboszlól-u, i/b. csapó- 
utca Sn. Telefon 514.

ELADÁS

Egy használt
eladó Piac-utca 56.

Autóalkatrészek
ffovvéd-u. 24.

Tűzifa, íűrészeit 100 
12 forint, Berek-u. 2.

tűzhely

eladók,

Varrógép, Singer, elöre- 
hatra varróé bőrvarrdgép. 

I valamint géptük eladók. 
Kiirsay, Alagrw- György-tér

W**, M

Sapkák lvéezitését hozott 
anyagból vállalok : Kotrás 
László, Kálvin-tcr 5.

Cipészek figyelem I Cipő-,
Cälznialelsprüsz. fejelés leg. 
pontosabban késiül Grey:;. 
"Színhásátiizchjy,, 7

elveszett

Adózás, leönt#vetés:
könyvelési szakiroda. 
Vörősmqrty-u. 24. Tel.: 117

benői 
vizsga

tanfolyamkeüdés 
V^s ú [k edv c »in é n \ 
Linoieum^házífAs.

Szappannak vafó zsírt ée 
olajat ^ szappanra átdolgoz 
Pál János szappanos mes­
ter, Kötcsey-u. 8. 19

ócska kalapjából ujjat 
készítek. Baráith kalapos- 
mester, Burgundia-utca 21.
_________ ___ 54

Cutímann Dávid régi tex- 
tilkereskedő megint meg­
nyílt, olcsó árakban. Csapó- 
utca 17. Átjárón. 104

c iga rótta papír, 
tűzkő, gyufa, iskola füzet, 
pipereszappan nálunk min- 
fh» ißgolceobban. Saikszay. 
.Degenfeld-Ur AT, 0

Művészt munka
TÖKÉS-FOTO

Püspöki palota, Menyasz- 
i'átyol-szonyi ruha- 

kölcsönréa. 6u 6?

dszi könyvujdoneágok nagy 
választékban olvashatók a 
Békési Kölcsönkönyvtárbán, 
Miklóa-utea 2. 3 0

Táskagramofont cserélek 
Villanygiamofoaétt. Bujdo­
só-utca 22.

Cement, mész, tégla, ta 
legolcsóbb naptáron Barthá- 
nul, lspotály-u. 5/a. 8

Kiítgyüríík, Aholit lemo-
zek, Mozaiklapok és épttó. 
anyagok kaphatók a Det- 
receni Mükőg/árn ál. Fürdő- utca 2.

Kedden délben elvesztettem
516 forintot. Tanuló va­
gyok, a pénz a mesteremé 
volt. Kérem a megtalálóját, 
juttassa el Kyomtaló-u. 7. 
«ián alá. Hg, nép, kapón) 

* V *U*eomba kor*i, lo

mái
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lit. ÉVE

a múl
A „Fi 

vél ság áró 
arrál is, 
sokat kez| 
vetkezet 
meg is ki 
ákapodásj 
kc.ll jóvif 
hívtak ösj

Ugyanő 
zeti üzeni 
got köíötl 
Hitelbanki 
köteléke bej 
megszavaj 
venyos kif 
ban még l

Az egyj 
vállalja 
amiknek 
maradt n|
A béreké 
elejétől 
A Faipar] 
vállalt a 
alább ha| 
á'landó f<j 
gyárat hj 
szerint 
farija, kj 
exportra 
szervezés 4 
gondja lej

A Széf 
bele ezek) 
azért, mi 
legfőbb 
miharabb) 
sok rends 
maga haá 
próbál td 
végleges I 
megoldási!

Az a i| 
a szívelt! 
nak ástáí 
ben a tö'l 
hogy a if 
a ronceo'J 
első rőttel 
tak, nem T 
vőre. Mírj 
fe’késtülvl 
teljesen ki
pottyant®!

Például 
a Faipar) 
helyezés® I 
teket szed 
fektetett 
van ma I 
450.000 ij 
törleszteitj 
szervezeti! 
keresztül [ 
meglazulj 
Ahogy ml 
hogy öt f
kabéiüien I 
munkatelj 
készül. 
szánt bút 
kellett kai 
tak versel 
lókkal szí

A Kefl 
® felelőssl 
igazgatót | 
ember, al 
goto volt I


